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Επιθέσεις φασιστών σε Καλλιθέα και Γαλάτσι σήμερα

Στην Καλλιθέα, όπου η Χρυσή Αυγή δεν κατόρθωσε να εμφανιστεί δημόσια στις 25 Μαρτίου 2018, ομάδα
επτά φασιστών επιτέθηκε σε μέλη της ΚΕΕΡΦΑ μετά τη λήξη αντιφασιστικής παρέμβασης τραυματίζοντας
ελαφρά κάποιους από αυτούς και καταστρέφοντας μέρος του αντιφασιστικού υλικού. Μόλις η επίθεση
έγινε αντιληπτή από τον κόσμο, τράπηκαν σε φυγή και εξαφανίστηκαν.

Ακολούθησε άμεση κινητοποίηση με πορεία στο Αστυνομικό Τμήμα Καλλιθέας όπου υποβλήθηκαν
μηνύσεις.

Ανάλογη επίθεση έγινε και στο Γαλάτσι, όπου φασίστες τραυμάτισαν τον δημοσιογράφο της εφημερίδας
“Εργατική Αλληλεγγύη” Γιώργο Πίττα.

Ανακοίνωση εξέδωσε ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου Ταύρου:

Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας Μοσχάτου Ταύρου

Καταγγέλλουμε την επίθεση φασιστών εναντίον μελών της ΚΕΕΡΦΑ

Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας Μοσχάτου Ταύρου χαιρετίζει τους αντιφασίστες και τις
αντιφασίστριες που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα για να αποτραπεί η εμφάνιση της Χρυσής Αυγής στις
εορταστικές εκδηλώσεις του δήμου για την 25 Μαρτίου.

Για άλλη μια φορά η Χρυσή Αυγή δεν μπόρεσε να εμφανιστεί, ως μια “νόμιμη” πολιτική παράταξη, στον
δημόσιο χώρο της Καλλιθέας.

Όμως μια ομάδα εφτά φασιστών, ακολουθώντας την θρασύδειλη πρακτική της οργάνωσής τους,
επιτέθηκαν σε μέλη της ΚΕΕΡΦΑ, όταν είχαν αποχωρήσει από την αντιφασιστική συγκέντρωση, προς τη
λήξη των εορταστικών εκδηλώσεων.

Χτύπησαν τέσσερα μέλη της ΚΕΕΡΦΑ κατέστρεψαν αντιφασιστικό υλικό που διακινούσαν και έφυγαν
τρέχοντας, μέσα στην κατακραυγή του κόσμου, ο οποίος αντιλήφθηκε τι γινόταν.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/03/keerfaPittas.jpg


Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός κινητοποιήθηκε άμεσα και βρέθηκε μέσα σε λίγα λεπτά στην πλατεία
Δαβάκη (όπου έγινε η επίθεση), αλλά φυσικά, οι φασίστες είχαν γίνει… λαγοί.

Άμεσα επίσης οργανώθηκε πορεία προς το αστυνομικό τμήμα, όπου έγιναν μηνύσεις εναντίον της
επίθεσης.

Θα πρέπει να επισημάνουμε, ότι κατά τη διάρκεια της επίθεσης, στο χώρο υπήρχαν αστυνομικοί, οι οποίοι
παρακολουθούσαν απαθείς το γεγονός.

Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας Μοσχάτου Ταύρου καταγγέλλει τη θρασύδειλη επίθεση των
φασιστών και την προκλητική αδράνεια της αστυνομίας.

Δηλώνουμε, ότι οι επιθέσεις των φασιστών δεν μας τρομοκρατούν. Θα τους δώσουμε την απάντηση που
τους χρειάζεται.

Το αντιφασιστικό κίνημα της Καλλιθέας ξέρει να παλεύει ενάντια στον φασισμό. Ξέρει πώς να ξεκαθαρίσει
τις γειτονιές μας και τις πλατείες μας απ’ τη φασιστική βρωμιά.

Κάνουμε έκκληση σε όποιον και όποια είδε την επίθεση να επικοινωνήσει με τον Αντιφασιστικό
Συντονισμός Καλλιθέας Μοσχάτου Ταύρου.
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